

## Dobitnice Wella paketa za savršenu frizuru

*Želite savršeno oblikovanu frizuru za blagdanske domjenke, partyje i kućna druženja?! Isprobajte odlične novitete za vrhunski styling kose iz Welle! Naime, Wella je predstavila nove proizvode za styling, iz kategorije WellaFlex - proizvode za potpuni doživljaj lijepe frizure svakog dana te nenadmašan oblik, uz prirodan izgled i osjećaj meke, glatke kose. Također, svi vi koji imate problema s nestašnom kovrčavom kosom, uživat ćete u oblikovanju frizure uz Wella ProSeries Frizz Control liniju*

**Tri čitateljice koje na poklon od Welle i Femine.hr dobivaju pakete novih proizvoda iz linije WellaFlex i Wella ProSeries Frizz Control, su:**

%%IGRA%%

### **WellaFlex - fleksibilna čvrstoća uz kosu meku na dodir i prirodan izgled**

Nažalost, mnogo žena izbjegava stiliziranje frizure jer se boje da će njihova kosa postati gruba i tvrda. No, rješenje je korištenje vrhunskih proizvoda koji neće negativno utjecati na samu kosu. Iz tog razloga Wella je razvila nove proizvode iz kategorije WellaFlex za vrhunski styling kose, potpuni doživljaj svakog dana i nenadmašan oblik uz prirodan izgled te osjećaj meke i glatke kose.

Nova tehnologija WellaFlex proizvoda razvijena je od strane vrhunskih Wellinih stručnjaka i odlikuje se novim raspršivačem koji omogućuje do 30% sitnije kapljice za bolje prijanjanje uz vlakna kose kako bi se one pravilnije i dublje rasporedile unutra same kose uz brže sušenje za lakše češljanje kose. Isto tako, uz Wellinu nenadmašnu čvrstoća držanja, kosa je ujedno i fleksibilnija što omogućuje bolji i dugotrajniji styling kose i prirodan izgled vrhunske frizure.

### **Wella ProSeries Frizz Control - kontrola kovrčave kose**

Činjenica je da bez obzira je li vaša kosa gusta, sjajna, ravna ili kovrčava, ona upija vlagu iz okoliša, a voda može činiti i do 30% njezine ukupne težine. Zbog toga se vlakna kose šire i bubre, oštećujući vanjske slojeve, što pak dovodi do čupavosti i kovrčavosti. Kosa ima svoju mikro-klimu uz stalnu izmjenu vlažnosti s okolišem, a to može jako utjecati na njezinu glatkoću i teksturu jer pretjerana razina vlažnosti dovodi

do kovrčanja kose. Kako bi umanjili mogućnost da vaša kosa izgleda poput šećerne vate, potrebno je zatvoriti vanjski sloj svake vlasi, a proizvodi iz nove linije Wella ProSeries Frizz Control to upravo i čine.

Formulacija proizvoda uključuje spoj složenih silikona i polimera koji obavijaju svaku vlas kose, štiteći je na taj način od vlage, ostavljajući površinu kose mekom i glatkom na dodir. Osim što sprečava ulazak vanjske vlage, ona zadržava razinu prirodne vlažnosti kose, što je jednako važno u borbi protiv kovrčanja jer, s druge strane, suhoća isto tako može uzrokovati razbarušen i neuredan izgled kose. Kada je kosa suha i oštećena, primjerice zbog svakodnevnog češljanja ili pegljanja, pojedinačna vlakna kose postaju gruba i u lošem stanju pa stoga ne prijanjaju glatko jedna uz drugu zbog čega kosa gubi sjaj te je „neposlušna“ i sklona kovrčanju. Zato proizvodi iz kolekcije Wella ProSeries Frizz Control sadrže sastojke koji pomažu u zaglađivanju svake vlasi, smanjujući trenje između vlasi pramenova kose i mogućnost njihovog međusobnog zapetljavanja što rezultira povećanim sjajem i pravilnijim oblikom.

***Već 130 godina Wella svojom inovativnošću pokreće kreacije novih trendova na međunarodnoj frizerskoj sceni te stvara profesionalna rješenja na području njege, bojanja i stylinga kose. Zahvaljujući inovacijama postala je simbol vizije i najviše kvalitete u frizerskom svijetu, a Wellin širok raspon proizvoda, kao i njihova kvaliteta, ovu robnu marku čine atraktivnom i za najzahtjevnije potrošače.***